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Yes 
94% 

No 
6% 

Did you enjoy Forest School? 

Yes 
82% 

No 
18% 

Did you tell your family about Forest 
School? 

Yes 
94% 

No 
6% 

Did you enjoy learning outside the 
classroom? 



 

 

 

 

Yes  
83% 

No 
17% 

Did you feel safe at Forest School? 

Digging 
24% 

Muddy Faces 
12% 

Swing 
29% 

Tree Climbing 
6% 

Cooking  
29% 

Which activities did you enjoy at Forest 
School? 

Yes 
100% 

No 
0% 

Would you like to go to Forest School again? 


